



施工现场



赤峰市松山区住建局副局长许春华视察工作



测量体温

综合治理地下管网 还城市“肌体健康”

——赤峰诚联市政工程有限责任公司工作掠影

“这一片总是有臭味,下雨的时候就更明显了,刺鼻的臭味从地下冒出来,我们都得绕着走。”赤峰市松山区的居民发出这样的感叹。城市环境出现了问题,将成为人民群众最直观的感受。

赤峰市污水排放管道和雨水排放管道是相通的,一到雨天,“同流合污”的水就会一起排入城市河道,河道中的清水在遭遇多次降雨后,清水也不再清澈,味道也变了,阵阵臭味扑鼻而来,清水成为了臭水。这个问题不解决,会影响到城市的健康发展。因此,对城市排水系统进行“雨污分流”改造势在必行。



赤峰诚联市政工程有限责任公司总经理程伟刚

1

消除管网隐藏“病患”

笔者看到,在赤峰市松山区一区域设立有围挡,里面竖立着几块显眼的标牌,上面标注着施工项目的相关信息,牌子上写着“本工程为雨水管网建设和自来水管网互联互通工程项目设计。管线位置:新惠路(兴安街-临潢大街)……”。围挡的另一边,几台施工机械车轰鸣着,挖开的通渠中,几位技术人员在测量着数据。这里的施工任务由赤峰诚联市政工程有限责任公司承担。

“你们看到的施工地点,是此次‘雨污分流’工程的一个标段,为了保证居民的出行便利,第一期工程完成后,采取了市民的建议,对第二期工程的施工细节

进行了完善,制定了具体计划,实行分段修建,你们看到的这个标段部分已经完成回填,还有未完成部分已经开挖,预计9月15日可以通车。”在施工现场,赤峰市松山区住建局副局长许春华介绍道。

据悉,为解决中心城区排水管网不足等相关问题,提升城市环境质量,今年下半年,由赤峰市红山区和松山区政府组织实施的第二批次“雨污分流”改造工程,包括红山区4条街路和松山区10条街路,共计16公里。赤峰诚联市政工程有限责任公司作为第二批次工程的施工方之一,把确保工程质量、及早恢复路面通行作为首要目标。

2

工程质量精益求精

9月面临开学季,如何加快工期进度,减少施工社会压力,赤峰诚联市政工程有限责任公司总经理程伟刚信心满满,“保障施工进度,主要看准备工作是否到位。这方面,我们公司做了大量的工作。首先,我们根据要求制定了施工进度计划,资金、材料、机械全部备齐,人员责任细化落实到每一天。此外,我们建立了严格的工程项目管理制度,根据岗位职责奖罚分明,有效的监督机制和合理的考核机制,使得我们的工程进度要比甲方的要求提前很多。”

据程伟刚介绍,公司在承办的各个项目中,会根据具体项目设立专项奖励基金,每月初签订目标责任书,以每日

工作量完成度作为考核标准,考核结束后,公司会根据项目中大家的表现予以奖励。在一系列有效激励机制的影响下,该公司的各个项目都在有条不紊地进行着。

自信来源于对工程的精益求精。近年来,该公司所承建的工程如赤峰市红山区一道街东通工程、赤峰市铁南组团供水工程、林西县扶贫产业园基础设施建设等项目均获得了赤峰市标准化工地荣誉。在工期方面,素有“质量好、速度快”的美誉。无论工期完成多么紧张,该公司在晚上10点停止施工成为铁律,此举更是赢得施工地周围居民的广泛赞誉。获得好的口碑,背后是“满意工程”和“优秀工程”积累而来。

3

努力塑造诚信品牌

赤峰诚联市政工程有限责任公司成立于2010年10月,资质等级为市政公用工程施工总承包二级企业,企业现有工程技术人员96人,其中,中级职称以上人员21人,建造师23人,各种工程机械设备30余台,公司年产值达到1.5亿元。

公司成立至今,该公司始终秉持“以人为本,服务于社会”的经营理念、“优质高速,诚实守信,持续发展”的质量方针以及“100%履行合同,让顾客满意”的质量目标。

经过10多年的努力发展,该公司先后获得了2015年度赤峰市劳动关系和谐单位、2015年度赤峰市建筑施工安全标准化示

范工地、2016年度赤峰市先进施工企业、2016年度安全生产先进企业、2016年度赤峰市建筑施工安全标准化示范工地、2016年度赤峰市安康杯、2017年度自治区安康杯、2017年自治区和谐劳动关系单位称号等一系列荣誉。

荣誉墙上铺满的荣誉,彰显着他们来自于初心的奋斗历程。该公司始终坚持“质量第一,用户至上,铸造精品,超越自我”的服务宗旨,以人才战略为依托,追求科学管理,以高度社会责任感的企业形象面向社会,积极参加各项社会公益事业,诚信服务于各界。

4

智慧监管确保安全

百年大计,质量第一。建筑施工,安全为先。

督促项目人员在BIM手机端上填写施工任务完成情况、人材机实际消耗量、质量安全检查情况拍照上传后,项目经理李国福结束了一天的工作。

李国福采用的工作方式,正是该公司为了保证施工质量,采用的BIM系统,该系统可以跟进项目施工进度、项目数据录入等工作,同时,还可以在系统中组建项目交流群,在群中进行施工进度汇报交流。“利用智慧科技手段进行安全施工监管的同时,我们的项目负责人还要到具体施工项目地点进行现场督查,‘安全弦’始终紧绷,全身心的工作,确保工程项目高质量快速完成。”采访中,程伟刚介绍道。“与此同时,我们采购了最先进的雾炮车,在工地降尘,减少施工产生的粉尘对环境造成的污染。”

确保安全的永恒主题。面对疫情防控,该公司根据要求设立了实名登记、扫码进入、测量体温卡口,对出入人员进行严格管控,100%配合部署对流动人员进行管理。“除此之外,为了进一步满足疫情防控要求,目前,我们尽量选用本地材料和人员,避免人员流动。”程伟刚介绍道。

诚融天下,联创未来。八个大字印在赤峰诚联市政工程有限责任公司的文化墙上,公司全体员工也把这八个字印在心里。

与合作单位无经济纠纷、企业员工无工作纠纷、完结工程无任何负债,体现着赤峰诚联市政工程有限责任公司过硬的管理素养。“我们公司的名称是诚联,诚信的诚,联合的联,讲诚信是第一位的,只有做到诚信,才能走出更广阔的大道。”采访中,程伟刚如是说。(王雅妮)